

ステン焼け一発



製品サイト♪

特 長

- ☑ ステンレスの焼け取り剤(酸性)です。
- ▽ ペースト状でたれにくく、しっかりと密着します。
- ☑ 毒劇物を含んでおりません。

成 分

リン酸・界面活性剤・グリコール系溶剤・シリカ・精製水

使用方法

- ①溶接箇所が冷めてからスケール部分に布又はスポンジで本品を塗布してください。
- ②塗布後しばらく放置し、少し湿らせた柔らかい布又は スポンジでこすり取ってください。
- ③次に濡れた布で拭くか水洗いしてください。

(本剤が残らないようにしてください。)

※目立たない場所で事前に異常がないことを必ず確認してください。

THE STATE OF THE S
ステンレス専用ステン焼け一発
SAN

S-024



S-030

品番	製品名	希望小売価格 1ヶあたり (税別)	1 ケース
S-024	ステン焼け一発 280g	3,300円	24 ケ
S-030	ステン焼け一発 1.5kg	13,000円	6 ケ

※予告なく仕様を変更する場合がございます。ご了承ください。

●飲用不可 人体に害がありますので飲まないでください。●上記の用途以外には使用しないでください。●本剤は酸性ですので、必ずゴム手袋を着用してください。●目に入ったり、衣服に付着した場合は直ちに十分水で洗い流してください。●飲み込んだ場合は直ちに医師の診断を受けてください。●直射日光の当たる所や40℃以上の所、車内、子供の手の届く所に置かないでください。冷暗所で保管してください。●使用後は必ずフタを閉めてください。●廃棄の際には、中身使い切ってから捨ててください。●使用前に目立たない部分で試し、変色等の異常がないかを確認してから使用してください。

鈴木油脂工業株式会社

〒533-0021 大阪市東淀川区下新庄 1-8-23

TEL: 06-6326-1118 FAX: 06-6326-0181

URL ▶ https://www.suzukiyushi.co.jp



お問い合わせ